



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Новокузнецка, обвиняемый в краже чугунной плиты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в августе прошлого года обвиняемый, разбив стекло в оконном проеме, проник в один из дачных домиков садового общества в Куйбышевском районе города Новокузнецка, откуда похитил чугунную плиту. С похищенным имуществом подросток с места преступления скрылся. Металлическое изделие он сдал в пункт приема металла. Владельцы, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен, похищенное имущество возвращено законным владельцам. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1438858>